

देने की बात कर रही है

## भी आ गया ऑर्डर, प्लॉट्स की नहीं बनी रजिस्ट्री



प्लॉट्स की रजिस्ट्री बना कर 10 साल की थी तो अब कार को राज प्लॉट्स की रजिस्ट्री से होते नाली जा रही

### अलग-अलग तरह की योजना बता कर डराया गया

प्लॉट्स मालिकों का आरोप है कि प्रशासन की तरफ से बार बार इन प्लॉट्स को अलग-अलग तरह की योजना बता कर डराया गया कि ये प्लॉट्स खाली करने पड़ेंगे। जिसके बाद इन प्लॉट्स मालिकों ने माननीय हाई कोर्ट का सहारा लिया। कई साल केस चलने के बाद कोर्ट का ऑर्डर भी आने के बाद प्रशासन इन लोगों के प्लॉट्स की रजिस्ट्री बना कर नहीं दे रहा है।

है। जिसमें दिए गए प्लॉट्स में से 12 प्लॉट्स ड्रेन में रूकावट पैदा कर रहे थे। जिसके चलते 20 फरवरी 2022 को तत्कालीन मुख्यमंत्री मनोहर लाल खट्टर ने उन 12 प्लॉट्स मालिकों को सेक्टर 49 में 60-60 वर्ग गज के प्लॉट सभी जरूरी पेपर के साथ, एक कार्यक्रम में वितरित कर दिए, जिसमें बादशाहपुर के विधायक स्व. राकेश दौलताबाद ने बड़ी भूमिका निभाई थी।

बादशाहपुर निवासी प्लॉट्स मालिकों का कहना है कि विधायक स्व. राकेश दौलताबाद ने तत्कालीन मुख्यमंत्री मनोहर लाल से बात करके ड्रेन के रास्ते में आने वाले 12 प्लॉट्स के बदले में सेक्टर 49 में प्लॉट्स दिलवा दिए थे। जिसके बाद सभी ने राहत की सांस ली थी कि अब अन्य बचे हुए सभी प्लॉट्स के पेपर बन जाएंगे, लेकिन आज तक नहीं बन पाए हैं।

## रेटी गार्ड की कम्पनी में मौत के हत्या का आरोप लगा किया हंगामा

परिजनों लोगों ने के हत्या



का झाड़सा गाँव निवासी राहुल नामक सिक्कोरिटी गार्ड तैनात था। राहुल गार्ड के भांजे रोहित ने आरोप लगाते हुए जानकारी दी कि उनका मामा राहुल करीब एक सप्ताह से

रोहित ने बताया कि जब आज सुबह भी मामा राहुल ने घर आने में देर कर दी तो उनको फिर से मोबाइल पर कॉल की, लेकिन उन्होंने रिसेव नहीं की।

## विदेशों से गिराह चलाने वाले 20 गैंगस्टर्स को लाने की तैयारी कर रही एसटीएफ

● गैंगस्टर्स को वापिस देश में लाने के लिए एसटीएफ ने प्रक्रिया शुरू कर दी है

सोहना, उमेश गुप्ता (पंजाब केसरी): विदेशों में बैठकर एनसीआर क्षेत्र के दो राज्यों हरियाणा व दिल्ली के साथ-साथ पंजाब में गैंग ऑपरेट करने वाले 20 गैंगस्टर्स पर एसटीएफ अब विशेष फोकस कर रही है और इन सभी गैंगस्टर्स को वापिस देश में लाने के लिए एसटीएफ ने प्रक्रिया शुरू कर दी है। एसटीएफ ने इन गैंगस्टर्स की पहचान करने के साथ-साथ कौन सा गैंगस्टर कौन से देश में रह रहा है और उसकी सटीक लोकेशन क्या है, इसकी जानकारी जुटाकर गृह मंत्रालय को दी है ताकि इन गैंगस्टर्स को इंटरपोल की मदद से जल्द से जल्द यहां लाया जा सके। प्रक्रिया पूरी होते ही इन गैंगस्टर्स को डिपोर्ट कर भारत लाया जाएगा। अहम बात ये है कि बीते 6 वर्षों में हरियाणा एसटीएफ 4 गैंगस्टर्स को डिपोर्ट कर दूसरे देशों से भारत ला चुकी है। विदेशों से लॉरेंस गैंग, हिमांशु भाऊ गैंग, नीरज फरीदपुरिया



समेत कई अन्य गैंगों के गैंगस्टर विभिन्न देशों से अपने गैंग को भारत में ऑपरेट कर रहे हैं। इतना ही नहीं गैंगस्टर का जेल में बंद साथियों और गैंगस्टर्स से भी संपर्क रहता है। विदेश में बैठकर वहां से रंगदारी, हत्या, फायरिंग करवाना और कांटेक्ट कीलिंग जैसी बरदातों को करवाने में ये गैंगस्टर माहिर हैं। अपनी गैंग और गैंगस्टर के नाम का खोफ पैदा करने के लिए सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर बरदातों को अंजाम देने के बाद उसकी जिम्मेदारी भी लेते हैं ताकि लोग उनसे डरे और उनके द्वारा मांगी गई रंगदारी समय पर मिलती रहे। देखा जाए तो शुरूआत में गैंगस्टर भारत से भागकर थाईलैंड और दुबई जाते थे। वहां से

कनाडा और अमरीका भी चले जाते थे लेकिन इन देशों में सख्ती बढ़ जाने से गैंगस्टर्स ने गल्फ देशों की तरफ जाना शुरू कर दिया। इनमें अजरबैजान, पुर्तगाल, फिलीपींस समेत अन्य देश हैं जबकि कुछ गैंगस्टर्स की लोकेशन स्पेन की सामने आ चुकी है। एसटीएफ डीआईजी सिमरदीप सिंह का कहना है कि विदेश में बैठकर देश में गैंग ऑपरेट कर आपराधिक गतिविधियों में शामिल 20 गैंगस्टर एसटीएफ की रडार पर हैं, जिन्हें डिपोर्ट कर इंटरपोल की मदद से देश में वापिस लाने के लिए प्रक्रिया शुरू कर दी है। अलग-अलग चरण में प्रक्रिया चल रही है। प्रक्रिया पूरी होते ही इन्हें विदेश से भारत लाया जाएगा।

### पुलिस ने जमानोत्तर अपराधी गिरफ्तार किए

गुरुग्राम, (पंजाब केसरी): अभियोग संख्या 100/2019 धारा 379आईपीसी थाना सैक्टर-17/18, गुरुग्राम में आरोपी नीरज कुमार निवासी गाँव मोहम्मदपुर झाड़सा, गुरुग्राम को माननीय अदालत द्वारा जमानत पर छोड़ा गया था और आगामी तारीख पेशी निश्चित करते हुए न्यायालय में पेश होने के आदेश दिए गए थे, किन्तु उपरोक्त आरोपी निश्चित की गई तारीख पेशियों पर माननीय अदालत के सम्मुख पेश ना होने व माननीय अदालत के आदेशों की अवहेलना करने पर आरोपी नीरज कुमार उक्त को जमानोत्तर अपराधी घोषित किया गया था।

### गाड़ियों के साइलेंसर चोरी का आरोपी काबू

गुरुग्राम, महावीर गोयल (पंजाब केसरी): 11 जुलाई को एक व्यक्ति ने थाना सैक्टर-10, गुरुग्राम में एक लिखित शिकायत दिनांक 09/10.01.2024 की रात को सिंगला कॉलोनी, गुरुग्राम में स्थित इसके मकान के बाहर से किसी अज्ञात द्वारा इसकी ईको गाड़ी का साइलेंसर चोरी करके ले जाने के संबंध में दी गई। इस शिकायत पर थाना सैक्टर-10, गुरुग्राम में संबंधित धाराओं के तहत अभियोग अंकित किया गया। अपराध शाखा सैक्टर-10, गुरुग्राम की पुलिस टीम ने कार्यवाही करते हुए उपरोक्त अभियोग में 01 आरोपी को कल दिनांक 15.07.2024 को ओम चौक

सैक्टर-10, A, गुरुग्राम से काबू किया। आरोपी की पहचान समीर निवासी गाँव बहीन जिला पलवल के रूप में हुई।

**DPS INSTITUTE OF TECHNOLOGY & MANAGEMENT**  
Sec-34, Near Hero Honda Chowk,  
Behind Morbi Market, Gurgaon-122004

#### CORRIGENDUM

In partial modification to our advertisement published in The Tribune (English), Amrit Jyoti (Hindi) and Punjab Kesari (Hindi) on 2nd July 2024 (Tuesday) regarding recruitment to the post of Assistant Professor, Associate Professor and Professor on Regular Basis. There is partial modification of the above mentioned notice.

1. Qualifications, pay scales and experience as per AICTE/UGC/MDU Rostak norms.
2. Number of advertised posts are not variable at the time of interview.
3. The last date to apply is extended upto 31.07.2024 (Wednesday) upto 5.00 PM.

Chairman



# सीवर की समस्या से त्रस्त जैकबपुरा के लोगों ने किया प्रदर्शन, लगाया जाम

स्वीट्स हाउस के कचरे से सीवर लाइन हुई जाम, निगम अधिकारियों ने कनेक्शन काटे

गुरुग्राम। जैकबपुरा में एक नामी स्वीट्स हाउस फर्म की मनमानी के चलते कई परिवार सीवर समस्या से जूझ रहे हैं। स्वीट्स हाउस का कचरा सीवर लाइन में डाले जाने से कई साल पुरानी सीवर लाइन जाम हो गई जिससे सड़क व घरों पर सीवर का गंदा पानी भर रहा है। मंगलवार को सीवरों की समस्या से परेशान स्थानीय लोगों ने मुख्य रोड पर जाम लगाकर प्रदर्शन किया।



मंगलवार को सड़क जाम कर विरोध जताते लोग। सोत सोशल मीडिया

## एसटीपी प्लांट सही ढंग से काम नहीं कर रहा

स्थानीय लोगों ने निगम अधिकारियों को बताया कि स्वीट्स हाउस थोक का ब्यापार है। कई कर्मचारी यहाँ काम करते हैं और वहीं पर ही रहते हैं। आरोप लगाया कि स्वीट्स हाउस का कचरा सीधे सीवर लाइन में डाला जाता है जिससे सीवर लाइन जाम हो गई। एसटीपीओ ने बताया कि स्वीट्स हाउस में एसटीपी प्लांट लगा मिला है लेकिन वह सही ढंग से काम नहीं कर रहा है। जांच के दौरान तीन सीवरों का कनेक्शन मिले हैं जिन्हें कनेक्शन काट दिए गए हैं।

## पैसों के लेनदेन में प्रॉपर्टी डीलर के पैर में गोली मारी, साथी को पीटा

अमर उजाला ब्यूरो

गुरुग्राम। राजेंद्रा पार्क थाना क्षेत्र के गांव दौलताबाद में प्रॉपर्टी डीलर के कार्यालय में पैसों के लेनदेन को लेकर हुए झगड़े में प्रॉपर्टी डीलर के पैर में गोली मारी गई। वहीं पुलिस ने हत्या के प्रयास के तहत केस दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

राजेंद्रा पार्क थाना के एएसआई मुकेश ने बताया कि करीब पांच लाख रुपये में लेन-देन में विवाद चला आ रहा है। पीड़ित के एक साथी के साथ भी मारपीट की गई है। आरोपी मौके से फरार हो गए। दोनों घायलों का इलाज सिविल अस्पताल में चल रहा है। पुलिस के मुताबिक, वारदात सोमवार देर रात है।

द्वारका एक्सप्रेसवे के पास दौलताबाद में प्रॉपर्टी डीलर दीपक उर्फ मोगली के कार्यालय में वारदात हुई। जब शिकायतकर्ता प्रॉपर्टी डीलर राज कुमार सहरावत और उनके दोस्त सचिन गुलाटी किसी से मिलने पहुंचे। राज कुमार सहरावत की ओर से दर्ज कराई गई शिकायत के अनुसार मोगली के ऑफिस में पैसों के लेनदेन को लेकर एक शख्स से

वारदात को अंजाम देकर आरोपी फरार, तलारा में जुटी पुलिस

## ईट मारकर युवक को किया घायल

फरीदाबाद। सेक्टर-25 स्थित समयपुर गांव में सड़क पर कलाबाजी देख रहे सड़किल सवार युवक को लोगों ने ईट मारकर घायल कर दिया। सेक्टर-58 थाना पुलिस ने मामला दर्जकर आरोपियों की तलाश शुरू कर दी। घायल अखिलेश उर्फ अक्की ने शिकायत में बताया कि सोमवार को समयपुर गांव में सड़क किनारे कुछ लोग कलाबाजी दिखा रहे थे। इसी दौरान कुछ युवकों ने उसके साथ मारपीट शुरू कर दी। और उसके पिर पर ईट मारकर उसे घायल कर दिया और जान से मारने की धमकी देकर फरार हो गए। ब्यूरो

उनका झगड़ा हो गया। इसी दौरान उस व्यक्ति ने गोली चला दी जो प्रॉपर्टी डीलर के पैर में लगी। आरोपी ने अपने साथियों के साथ मिलकर सचिन गुलाटी को भी लाठियों से पीटा और मौके से फरार हो गए। पुलिस आरोपियों की तलाश कर रही है।

ममता जैसी शुद्ध. माँ जैसी ममता.

काफ़ी मिल्क

MOTHER DAIRY

माँ जैसी

Follow us on

Toll Free No. 1800-1801-018

## दुष्कर्म पीड़िता विदेशी महिला को अस्पताल से मिली छुट्टी

आरोपी को भेजा जा चुका है जेल

अमर उजाला ब्यूरो

गुरुग्राम। सेक्टर 51 स्थित एक निजी अस्पताल में भर्ती विदेशी महिला से दुष्कर्म के मामले में पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है। मामला चार दिन पुराना है। रविवार सुबह की घटना बताई जा रही है। दूसरी ओर अस्पताल प्रबंधन ने महिला का उपचार पूरा होने के बाद अस्पताल से छुट्टी कर दी है। पुलिस के अनुसार महिला को बेटी ने शिकायत में बताया कि वह मूल रूप से कजाकिस्तान की रहने वाली है। वह अपनी 50 वर्षीय माँ के उपचार के लिए भारत आई है। उसका उपचार 9 जुलाई से चल रहा है। एक ऑपरेशन हो चुका है। दूसरी बार दूसरे ऑपरेशन के लिए भर्ती हुई थी जिसके चलते रविवार को केयर-टेकर आरोपी ने उससे के साथ गलत हरकत की। करते हुए बेटी ने देख लिया जिसकी उसने परिवार वाले को जानकारी दी। बेटी के बयान सेक्टर 50 थाना पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर लिया। आरोपी को सख्त सजा दी गई।

कजाकिस्तान की निवासी है महिला, वारदात की सूचना एंबेसी को दी गई

को केयर-टेकर आरोपी ने उससे के साथ गलत हरकत की। करते हुए बेटी ने देख लिया जिसकी उसने परिवार वाले को जानकारी दी। बेटी के बयान सेक्टर 50 थाना पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर लिया। आरोपी को सख्त सजा दी गई।

## लूट के दौरान हत्या के मामले में तीन युवक दोषमुक्त करार

संवाद न्यूज एजेंसी

गुरुग्राम। अतिरिक्त एवं सत्र न्यायाधीश गंगन गीत की अदालत ने गाड़ी लूट के दौरान छोटे लाल नामक युवक की हत्या करने के आरोपी जीतू, विशाल कुमार और विनोद योगी को संदेह का लाभ देते हुए दोषमुक्त करार दिया है। तीन साल पहले घटना को अंजाम दिया गया था।

के लगने से हुई थी। मरला मॉडल टाऊन ओल्ड गुरुग्राम के रहने वाले देवेन्द्र कुमार की सेक्टर 33 रॉयल मैरिज हाल के पास बिल्डिंग मैटेरियल की दुकान है। 21 सितंबर 2021 को करीब सुबह सात बजे देवेन्द्र कुमार को रायल स्नान मैरिज हाल के एक खून से लथपथ शव पड़ मिला था। इसकी सूचना देवेन्द्र कुमार ने थाना सदर को दी थी। कुछ दिनों बाद जयपुर पुलिस ने एक हत्या के मामले में युवकों को गिरफ्तार किया था। पूछताछ के दौरान आरोपियों ने छोटे लाल की गाड़ी लूटने के दौरान हत्या करने के बारे में बताया था।

## लगजरी कार खरीदने के नाम पर 57 लाख ठगे

अमर उजाला ब्यूरो

गुरुग्राम। सुशांतलोक थाना क्षेत्र में पुरानी मर्सडीज खरीदने के नाम पर 57 लाख रुपये की ठगी का मामला सामने आया है। कार डीलर ने फर्स्ट हैंड कार बता कर उसका रजिस्ट्रेशन का झांसा दिया था, मगर आठ माह से रजिस्ट्रेशन नहीं कराया। सुशांतलोक थाना पुलिस ने धोखाधड़ी का मामला दर्ज की छानबीन शुरू कर दी है।

प्रबंधक निदेशक सिद्धार्थ चव्हेदी ने उनसे तीन महीने में रजिस्ट्रेशन कराने का आश्वासन दिया था। तीन महीने बाद जब रजिस्ट्रेशन नहीं हुआ तो कार्टिकिय ने फोन किए। फोन न उठाने पर वे डीलर के शोरूम में भी गए। वहां से उन्हें कई बार बातों में उलझाकर वापस भेज दिया गया। इस पर कार्टिकिय ने पुलिस आयुक्त को शिकायत की। एसपी डीएलएफ विकास कोशिक ने बताया कि मामले को जांच चल रही है।

## डीलर ने फर्स्ट हैंड कार बताकर रजिस्ट्रेशन का झांसा दिया था आठ माह में भी नहीं कराया

## सुशांतलोक थाना पुलिस ने धोखाधड़ी का मामला दर्ज कर छानबीन शुरू की

सुशांतलोक थाना पुलिस ने धोखाधड़ी का मामला दर्ज की छानबीन शुरू कर दी है। पुलिस को दी शिकायत में न्यू कालोनी निवासी कार्टिकिय मदान ने कहा कि उन्होंने अप्रैल 2023 में सुशांत लोक के गोल्फ कोर्स रोड स्थित एक डीलर से पुरानी कार के बदले दूसरी सेकेंड हैंड कार ली थी। उन्होंने अपनी पुरानी कार करीब 15 लाख रुपये में बेची और 57 लाख रुपये में दूसरी कार ली। यहां के

## पिता का जानकार बनकर 32 हजार ठगे

अमर उजाला ब्यूरो

गुरुग्राम। पिता का जानकार बताकर ऑनलाइन खाते से 32 हजार 500 रुपये ट्रांसफर करा लिए। साइबर साउथ पुलिस ने शिकायत के आधार पर केस दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

## साइबर साउथ पुलिस ने शिकायत के आधार पर केस दर्ज किया

पुलिस के अनुसार दीपांशु कुमार निवासी शीतला धाम कड़ा खौरा कौशांबी उत्तरप्रदेश ने बताया कि वह गुरुग्राम के सेक्टर-69 में किराये के मकान में रहते हैं। चार दिन पहले उसके पास एक कॉल आई। फोन करने वाले ने खुद को उसके पापा का जानकार बताकर कहा कि आपके पापा से बात हुई थी। आप मोबाइल नंबर पर 12,500 रुपये भेज दो। उसने एक दोस्त से 10,000 रुपये भिजवा दिए। फिर दोबारा फोन आया कि उसने 25 हजार रुपये गलती से उसके खाते में ट्रांसफर कर दिए हैं। जिस पर यकीन कर उसने एक दोस्त से 22,500 रुपये भिजवा दिए। जब उसने खाता चेक किया तो धोखाधड़ी का पता चला। पुलिस ने शिकायत के आधार पर केस दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

## रंगदारी देने से मना करने पर हत्या के प्रयास के आरोपी की जमानत खारिज

संवाद न्यूज एजेंसी

गुरुग्राम। एक साल पहले रंगदारी देने से मना करने के मामले में फल विक्रेता पर चाकू से हमला कर हत्या के प्रयास में आरोपी की जमानत याचिका अदालत ने खारिज कर दी है। अदालत ने याचिका खारिज करते हुए अपने आदेश में कहा कि आरोपी के खिलाफ अपराध के मामले लंबित हैं। आरोपी पर हत्या, डकैती, जबरन वसूली के मामले दर्ज हैं इसलिए अतिरिक्त एवं सत्र न्यायाधीश मोना सिंह की अदालत ने आरोपी की जमानत याचिका खारिज कर दी है। यह मामला थाना सिटी गुरुग्राम में दर्ज किया गया था।

गांव झाडसा इंद्रा कॉलोनी के रहने वाले मनोज उर्फ मोनू सब्जी मंडी गुरुद्वारा रोड पर फलों की रेहड़ी लगाते हैं। छह मार्च 2023 को करीब दोपहर के 12.30 बजे सात-आठ युवक रेहड़ी पर आकर मनोज से कहने लग कि अगर रेहड़ी लगानी है तो हर सप्ताह पैसे देने होंगे। इसके लिए मनोज ने मना कर दिया था। इसके बाद से नाराज युवकों ने मनोज पर चाकू व डंडों से हमला कर दिया था। मनोज को झगड़े गंभीर चोटें लगी थी।

## इलियास हत्याकांड के आरोपी की जमानत याचिका खारिज

अतिरिक्त एवं सत्र न्यायाधीश सुनील कुमार दीवान की अदालत ने गोली चलाकर इलियास की हत्या करने के मामले में आरोपी तरुण की जमानत याचिका खारिज कर दी है। इस मामले में गैंगस्टर अशोक राठी का नाम सामने आया था। जमानत पर बाहर आने के बाद अशोक राठी की गोली मारकर हत्या कर दी गई थी। सात साल पहले सेक्टर-50 में वारदात को आरोपियों ने अंजाम दिया था। अदालत ने आरोपी की इस मामले में तीसरी बार जमानत याचिका खारिज की है। इलियास के साथ गाड़ी में मौजूद महिला को शिकायत पर सेक्टर-50 थाना पुलिस ने मामला दर्ज किया था। महिला ने पुलिस को दी शिकायत में बताया था कि वह और इलियास दोनों आठ सितंबर 2017 को कार से एक प्लेट देखने जा रहे थे। इस दौरान तीन-चार युवकों ने गाड़ी पर गोलियां चलाई थीं जिसमें तीन गोली महिला को लगी थी। वहीं इलियास की इलाज के दौरान मौत हो गई थी। संवाद

## समन देने गए कर्मियों से मारपीट के आरोपी को मिली जमानत

अतिरिक्त एवं सत्र न्यायाधीश तरुण सिंघल की अदालत ने समन देने गए कर्मियों के साथ मारपीट करने के मामले के आरोपी नरेंद्र कुमार की जमानत याचिका मंजूर कर ली है।

अदालत ने याचिका एक लाख रुपये के मुचलके पर मंजूर की है। संदीप धवन अदालत में कर्मचारी हैं, पांच महीने पहले अदालत में एक विचाराधीन मामले में समन देने गए थे। यह मामला थाना सेक्टर 14 में दर्ज किया गया था। संवाद

## फर्नीचर कंपनी के बेसमेंट में लगी भीषण आग

अतिरिक्त एवं सत्र न्यायाधीश सुनील कुमार दीवान की अदालत ने गोली चलाकर इलियास की हत्या करने के मामले में आरोपी तरुण की जमानत याचिका खारिज कर दी है। इस मामले में गैंगस्टर अशोक राठी का नाम सामने आया था। जमानत पर बाहर आने के बाद अशोक राठी की गोली मारकर हत्या कर दी गई थी। सात साल पहले सेक्टर-50 में वारदात को आरोपियों ने अंजाम दिया था। अदालत ने आरोपी की इस मामले में तीसरी बार जमानत याचिका खारिज की है। इलियास के साथ गाड़ी में मौजूद महिला को शिकायत पर सेक्टर-50 थाना पुलिस ने मामला दर्ज किया था। महिला ने पुलिस को दी शिकायत में बताया था कि वह और इलियास दोनों आठ सितंबर 2017 को कार से एक प्लेट देखने जा रहे थे। इस दौरान तीन-चार युवकों ने गाड़ी पर गोलियां चलाई थीं जिसमें तीन गोली महिला को लगी थी। वहीं इलियास की इलाज के दौरान मौत हो गई थी। संवाद

गुरुग्राम। आईएमटी मानेसर के सेक्टर 6 में स्थित एक फर्नीचर कंपनी के बेसमेंट में मंगलवार को भीषण आग लग गई। सूचना मिलने के बाद दमकल विभाग की गाड़ियों ने मौके पर पहुंचकर आग पर काबू किया। फायर अधिकारियों के अनुसार आग पर काबू पा लिया गया। आग के कारणों का पता किया जा रहा है। ब्यूरो

DPG INSTITUTE OF TECHNOLOGY & MANAGEMENT  
Sec-34, Near Hero Honda Chowk,  
Behind Marble Market, Gurugram-122004

CORRIGENDUM

In partial modification to our advertisement published in The Tribune (English), Amar Ujala (Hindi) and Punjab Kesari (Hindi) on 2nd July 2024 (Tuesday) regarding recruitment to the post of Assistant Professor, Associate Professor and Professor on Regular Basis.

There is partial modification of the above mentioned notice.

1. Qualifications, pay scales and experience as per AICTE/UGC/MDU Rohtak norms.
2. Number of advertised posts are not variable at the time of interview.
3. The last date to apply is extended upto 31.07.2024 (Wednesday) upto 5.00 PM.

Chairman

अमर उजाला

मेधावी छात्र सम्मान

Powered by

TRADING GURUKUL

A Stock Market Institute

पढ़-लिख कर हर कोई अपने परिवार का नाम रोशन करता है पर कुछ ऐसे भी होते हैं, जिनकी उपलब्धियों पर न केवल उनके परिजनों को, बल्कि पूरे समाज को गर्व होता है।

मुख्य अतिथि  
मा. मुख्यमंत्री, हरियाणा  
श्री नारायण सिंह



## Shah targets Cong, says won't let OBC quota go to Muslims in state

RAVINDER SAINI  
TRIBUNE NEWS SERVICE

**MAHENDRAGARH, JULY 16**  
Launching a scathing attack on the Congress, Union Home Minister Amit Shah on Tuesday said the grand old party was against the other backward classes (OBCs) as it had snatched the reservation from them in Karnataka and given it to the Muslims.

Addressing a state-level 'Backward Class Samman Sammelan' at Central University here, he said, "The Congress will do the same in Haryana if it comes to power. However, I assure you that we (BJP) will not allow Muslim reservation in Haryana. We will protect the rights of BCs by forming the government in the state for the third time with full majority."

His remarks came when the Assembly elections in the state are just three months away. It was his second visit to the state in the past 20 days.

Shah boosted the morale of the party workers and patted Chief Minister Nayab Singh Saini for his simplicity. He also praised Saini government's recent decisions in favour of BCs, including a hike in creamy layer limit from Rs 6 lakh to Rs 8 lakh per annum and reservation in Group A



Union Home Minister Amit Shah, along with Chief Minister Nayab Singh Saini and other BJP leaders, during the 'Backward Class Samman Sammelan' in Mahendragarh on Tuesday.

### 'BANIYA KA BETA HU, PAYI-PAYI KA HISAB LEKAR CHALTA HOON'

■ Stepping up his attack on former Chief Minister Bhupinder Singh Hooda and the Congress' campaign 'Haryana Maange Hisaab', Union Minister Amit Shah said: "Baniya Ka Beta Hu, Payi/Payi ka Hisaab Lekar Chalta Hoon"

■ "Hooda Sahab, I have come here with the accounts, what will you ask for? I challenge you to go in public with a portfolio of our works of 10 years and Congress' work of 10 years... you need to give your accounts, not us," he added

and B posts, besides introducing reservation in panchayats and municipal bodies.

Taking a dig at the Congress' latest campaign 'Haryana Maange Hisaab', the Union Minister targeted former CM and Leader of Opposition Bhupinder Singh Hooda.

"Baniya ka beta hoon, payi-payi ka hisaab lekar chalta hu (I am the son of a bania and have brought the account of

every penny)," said Shah while challenging Hooda to come to the field with the data of his previous government.

He questioned Hooda that "What account do you want? We will give you an account of things and the people of Haryana will seek an account from the Congress. You (Hooda) would have to give an account of corruption in jobs, spreading casteism, nepotism,

misgovernance and injustice with the BCs during the previous Congress regime."

The Union Minister exhorted the party workers to go from village to village and demand an account of how much money was spent on development works during the 10-year tenure of the Congress.

Referring to 6,225 panchayats in the state, Shah said Rs 19.54 crore had been spent on devel-

opment works in Brahmin Magra village, Rs 17.74 crore in Kalinga, Rs 94.25 crore in Tigar, Rs 514.82 crore in Kurawas, Rs 23.95 crore in Asankalan, and Rs 21.30 crore in Khana village in the past 10 years of the BJP regime. He said BJP workers would visit all 6,225 panchayats to present an account of the development works carried out by the BJP.

The Kalka Sahab Commission was formed in 1997 for BC reservations, but the Congress did not implement it for years. In 1990, Indira Gandhi shelved the Mandal Commission, even then Prime Minister Rajiv Gandhi opposed OBC reservations," he claimed.

CM Saini said the BJP had shown full respect to the BCs by appointing a CM from them and creating a history in Haryana. He praised the PM Vishwakarma "Yojana for its role in the skill development of the BCs. The CM also felicitated the Sarpanches of Brahman Magra, Kalinga, Tigar, Kurawas, Asankalan, and Khana villages.

Union Minister Rao Indrajit Singh highlighted the unwavering support of the BCs of Ahirwal to the BJP after Narendra Modi became the Prime Minister in 2014.



Union Minister Amit Shah performs a puja on the second day of 'Haryana Maange' in Yamunanagar on Tuesday. TRIBUNE PHOTO

## Home Minister must scrap Agniphath scheme: Deepender

### FORM AHIR REGIMENT

Today, the Home Minister has come to Haryana. He must cancel the Agniphath scheme and announce the formation of an Ahir regiment.

Deepender Hooda, Congress leader

giving something to Haryana. "Today the Home Minister has come to Haryana. He must at least cancel the Agniphath scheme and announce the formation of an Ahir regiment," he said, adding that the Home Minister should explain why the portal and family IDs were not implemented in Gujarat, like they

were in Haryana.

"The state BJP ministers should explain why Yamunanagar is in such a poor state in 10 years of BJP rule. Why has the Yamunanagar Jagadhri Municipal Corporation become a hub of corruption?" he asked.

Raising the issue of unemployment, Deepender said in response to his question, the Government of India said Haryana had the highest unemployment in the country. "Earlier, the BJP promised to bring back black money and deposit Rs 15 lakh in everyone's account, but now it wants those with black money to join it by using the fear of ED," he alleged.

Deepender said he had only one goal — to focus on the youth and uphold the slogan of 'Jai Jawan, Jai Kisan, Jai Samvidhan'. "We will fight the battle to take Haryana forward and will not be deterred."

The puja was joined by Ambala MP Varun Chaudhary, among other leaders.

ADIT TANDON  
TRIBUNE NEWS SERVICE

**NOV DEHU, JULY 16**  
Opposition Haryana Chief Minister and state Congress stalwart Bhupinder Singh Hooda on Tuesday met chairperson of the parliamentary party Sonia Gandhi in the capital and pledged unity ahead of the crucial Assembly poll scheduled later this year.

"We will win the Haryana elections convincingly. All 36 communities of the state have united behind the Congress and are determined to ensure its victory," said the veteran leader confident that the party has support of all sections in the state.

He said the trend was visible in Lok Sabha elections where the Congress bagged five of the 10 parliamentary



### ASPIRANTS' POPULARITY WILL BE ASSESSED

Winnability will be the top criterion for selection of candidates and surveys will be undertaken to assess the popularity of people in their constituencies.

Bhupinder Singh Hooda, CM

against zero in 2019.

Hooda also said no one in the party, neither ticket hopefuls nor sitting MLAs, could take the Congress nomination for the upcoming Assembly election for granted.

"Winnability will be the top criterion for selection of candidates and surveys will be undertaken to assess the popularity of people in their con-

stituencies. People have been asked to apply for tickets by the end of July after which the process of commissioning of winnability assessment surveys will begin," said Hooda as the Congress plans an early start to poll preparations amid indications that sitting MLAs, if found facing anti-incumbency, could be dropped.

## Cong comeback highly unlikely: Ranjit Chautala

SIRSA, JULY 16

Haryana's Power Minister Chaudhary Ranjit Singh Chautala, taking a dig at Congress said the party's comeback in the state was highly unlikely. Speaking at his residence on Tuesday after meeting party workers and addressing their issues, Chautala made these remarks.

He mocked the Congress' 'Haryana Maange Hisaab' campaign, being led by MP Deepender Singh Hooda, suggesting it would be ineffective like Rahul Gandhi's 'Bharat Jodo Yatra'. He asserted that Congress had lost relevance in the state. Referring to historical patterns, he pointed out that in states where the Congress had been out of power for 10 years, they struggled to return.

Chautala indicated his desire to contest the election from the

**HARYANA**  
In partial modification to its advertisement published in The Tribune (English), Anand Ujala (Hindi) and Punjab Kesari (Hindi) on 2nd July 2024 (Tuesday) regarding recruitment to the post of Assistant Professor, Associate Professor and Professor on Regular basis. There is partial modification of the above mentioned notice. 1. Qualifications, pay scales and experience as per AICTE/UGC/MDU/ROHAK norms. 2. Number of advertised posts are not variable at the time of interview. 3. The last date to apply is extended upto 31.07.2024 (Wednesday) upto 5.00 PM.

**OPS INSTITUTE OF TECHNOLOGY & MANAGEMENT**  
Sec-34, Near New Huda Chowk, Bahadur Nanda Market, Gurugram-121004  
The Director, Town and Country Planning approved the revised layout plan of the DDJAY Colony on dated 28.07.2022 along with granting plan no. 8491 dated 28.07.2022 along with granting final license bearing no. 102 of 2022 dated 27.07.2022. The promoter after inviting objections from all concerned newspaper as well as by sending letters through registered mail to the Director, Town and Country Planning and the Director, Urban Development and Planning, Gurgaon, for the approval of the layout plan. Subsequently, the Promoter has approached the Director, Town and Country Planning for the approval of registration of the DDJAY Colony as per the layout plan.